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PORTARIA PPgCS-FMB-UFBA Nº 007/2017
O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Ciências da Saúde (PPgCS) da Faculdade de Medicina da Bahia da Universidade Federal da Bahia, Professor LUCAS PEDREIRA DE CARVALHO, no uso de suas atribuições, após aprovação do Colegiado do mesmo Programa em 31 de julho de 2017, e aprovação da Congregação da Faculdade de Medicina da Bahia em 10 de outubro de 2017,
RESOLVE:
Art. 1º. Normatizar o Exame de Qualificação para o curso de Doutorado. 
Parágrafo 1º. Ao final do terceiro ano de curso (até o início do quarto ano), o aluno deverá ser submetido a um exame de qualificação.  

Parágrafo 2º. O exame de qualificação constituir-se-á em uma arguição sobre o Projeto original da tese do aluno com os resultados finais, procurando verificar o seu grau de competência. A aula da qualificação deverá durar até 50 minutos.

Parágrafo 3º. A banca para avaliação do Exame de Qualificação deverá ser composta por 3 membros, sendo um membro o orientador, um membro da UFBA, um membro de fora da UFBA, porém da Bahia e um membro suplente, todos com título de doutor.

Parágrafo 4º. O orientador deverá informar a secretaria a lista de nomes propostos com antecedência mínima de 60 (sessenta) dias, já tendo confirmado a disponibilidade dos mesmos. 
Parágrafo 5º. Fica o pós-graduando incumbido de entregar a minuta da tese aos membros da banca com pelo menos 30 dias de antecedência da data do exame de qualificação.
Art. 2°. Ficam revogadas as anteriores disposições em contrário.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.
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